
令和 5年（2023年）11月 9日 豊中市立東豊台小学校 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

に関するアンケート結果  

 

東豊台 
とう ほう だい                               かん                                けっ  か 

 ９月
がつ

にみなさんにタブレットで回答
かいとう

してもらった「インターネットに関
かん

するアンケート」の結果
け っ か

についてお知
し

らせします。詳
くわ

しくは東豊台
とうほうだい

小学校
しょうがっこう

のホームページにのせていますので、ぜひそちらも見
み

てみてください。 
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スマートフォン

携帯電話

自宅用のパソコンやタブレット等

学校から配布・指定されたパソコンやタブレット等

ゲーム機

テレビ

（％）

インターネットの利用率【全数ベース】

東豊台１～３年 全国６～９歳 東豊台４～６年 全国10～12歳
ｎ(人)＝941(全国６～9歳)・975（全国 10～12歳）・218（東豊台 1～3年）・254（東豊台 4～6年） 

 
全体的
ぜんたいてき

に、東 豊
とうほうだい

台
だい

小
しょう

の子
こ

どもは、全国
ぜんこく

に比
く ら

べてインターネットの利用率
り よ う り つ

が高
たか

いことがわかるのぅ。 

インターネットを使
つか

う機器
き き

としては、東豊
とうほう

台
だい

小
しょう

では学校
がっこう

から配布
は い ふ

されたタブレットが最
もっと

も多
おお

いようじゃ。 
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2.9 全国10～12歳

東豊台4～6年
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インターネットの利用時間【利用機器合計/平日1日平均】

1時間未満 1時間以上2時間未満 2時間以上3時間未満 3時間以上4時間未満
4時間以上5時間未満 5時間以上 わからない

ｎ(人)＝951 (全国10～12歳)・251（東豊台４～6年）

特
と く

に 5時間
じ か ん

以上
いじょう

の 

長時間
ちょうじかん

利用
り よ う

が目立
め だ

つ！ 

決めている

88.2%

決めていない

10.4%

わからない1.3% 無回答0.1%

【全国６～９歳】
ｎ（人）＝855

決めている

61.9%
決めていない

21.1%

わからない

17.0%

【東豊台１～３年】
ｎ（人）＝218

決めている

83.0%

決めていない

12.2%

わからない4.8%

【全国10～12歳】
ｎ（人）＝951

決めている

63.6%

決めていない

18.0%

わからない

18.4%

【東豊台４～６年】
ｎ（人）＝261

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
利
用
上

り
よ
う
じ
ょ
う

の

家
庭

か

て

い

の
ル
ー
ル 

 
インターネット利用上

りようじょう

のルールを決
き

めて

いる家庭
か て い

は、全国
ぜんこく

より少
すく

ないのぅ。 

 

裏面
うらめん

に続
つづ ᤩᤩ

く⇒ 

いつも守っ

ている

57.8%

ときどき守っていな

いが、たいてい守っ

ている34.8%

ときどき守っているが、

たいてい守っていない

6.7%

いつも守っていない

0.7%

【東豊台１～3年】
ｎ（人）＝135

いつも守っ

ている

54.8%

ときどき守っていない

が、たいてい守っている

38.6%

ときどき守っているが、

たいてい守っていない

6.6%

【東豊台４～６年】
ｎ（人）＝166

ｓ 

ルールについて約
やく

6割
わり

が

「いつも守
まも

っている」と答
こた

えているぞ。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ゲームをやめられない原因
げ ん い ん

が「なやみごと」の場合
ば あ い

も… 

 

右
みぎ

の数字
す う じ

は、からだのどの部分
ぶ ぶ ん

に関係
かんけい

があるでしょうか。 

次
つぎ

の①～③の中
なか

からえらんでください。 

答
こた

え：①頭
あたま

 毛
け

は皮膚
ひふ

が変化
へんか

してできたもので、手
て

のひらや足
あし

の裏
うら

以外
いがい

の、ほぼ全身
ぜんしん

に生
は

えています。

頭
あたま

の髪
かみ

の毛
け

は、頭
あたま

をケガや暑
あつ

さ、寒
さむ

さから守
まも

る役割
やくわりᖮ

をしています。脳
のう

が入
はい

っている頭
あたま

の部分
ぶぶん

は特
とく

に大切
たいせつ

なので体
からだ

の他
ほか

の部分
ぶぶん

より長
なが

くて太
ふと

い毛
け

で守
まも

られています。その数
かず

は、約
やく

10万本
まんぼん

もあります。 

インターネットの危険性
きけんせい

についての学習
がくしゅう

の内容
ないよう
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①親に話しにくいサイトに関する問題

②児童の性的被害に関する問題

③インターネット上のコミュニケーションに関する問題

④インターネットの過度の利用に関する問題

⑤電子商取引 に関する問題

⑥プライバシー保護に関する問題

⑦セキュリティに関する問題

⑧フィルタリングの必要性や有効性

⑩その他

⑪覚えていない

無回答 （％）

全国10～12歳 東豊台４～６年

説明を受けたり学ん

だりしたことがある

77.9%

説明を受けたり学んだ

りしたことはない

10.9%

わからない11.2%

【全国10～12歳】
ｎ（人）＝975

説明を受けた

り学んだりし

たことがある

54.0%

説明を受けたり学ん

だりしたことはない

24.9%

わからない

21.1%

【東豊台４～６年】
ｎ（人）＝261

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
の
危
険
性

き
け
ん
せ
い 

に
つ
い
て
の
学
習

が
く
し
ゅ
う 

a
 

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
の
危
険
性

き
け
ん
せ
い

に
つ
い
て

の
学
習

が
く
し
ゅ
う

の
機
会

き

か

い

も
全
国

ぜ
ん
こ
く

よ
り
少 す

く

な
い

よ
う
じ
ゃ
。
今
後

こ

ん

ご

の
課
題

か

だ

い

じ
ゃ
！ 

ｎ(人)＝ 760(全国) 141（東豊台） 

勉強
べんきょう

や学校
がっこう

での人間
にんげん

関係
かんけい

など、困
こま

っていることやな

やんでいることが原因
げんいん

でゲームにのめりこみ、やめら

れなくなってしまうことが多
おお

くあります。自分
じ ぶ ん

が困
こま

ってい

ることをふり返
かえ

り、おうちの人
ひと

や先生
せんせい

たち、スクールソ

ーシャルワーカーやスクールカウンセラーなどの

専門家
せんもんか

、友達
ともだち

など、自分
じ ぶ ん

が相談
そうだん

できる相手
あ い て

を見
み

つけて

話
はなし

をすることも、ゲーム依存
い ぞ ん

の予防
よ ぼ う

につながります。 

楽
たの

しくない 

学校
がっこう

が 勉強
べんきょう

につい 

ていけない 

東豊
とうほう

台
だい

小
しょう

には、毎週
まいしゅう

金曜日
き ん よ う び

にスクールソーシャルワーカーの松元
まつもと

さんが、また月
つき

に一度
い ち ど

スクールカウンセラーの山内
やまうち

さんが来
き

てくださっています。困
こま

っていることやなやんでいるこ

と、聞
き

いてほしいことなどがあるときは、話
はなし

をすることができます。保護者
ほ ご し ゃ

の方
かた

もぜひご相
そう

談
だん

ください。※事前
じ ぜ ん

予約制
よ や く せ い

 

体のふしぎ

①頭
あたま

            ②目
め

              ③鼻
はな

 

まん  ぼん 

 からだ


